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11 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

RIEPILOGO PRIVATO

Inserisci la password per procedere
11 risposte

Ritengo utile connotare il progetto ponte Infanzia –Primaria con attività

This form is no longer accepting responses, and has been set to automatically close 
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riguardanti la conoscenza della città
11 risposte

Se no, propongo le seguenti tematiche alternative
2 risposte

Ritengo utile riproporre l’esperienza il prossimo anno per le sezioni e classi
future
11 risposte

Si
No
In Parte27,3%18,2%

54,5%

Tematiche ambientali
0

1

2
2 (100%)

Si
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Ritengo i tempi e le modalità di svolgimento del progetto adeguati
11 risposte

Se no/in parte, spiega il perchè
5 risposte

I tempi non sono stati su�cienti per l'organizzazione del progetto.

Perché ognuno lavora per proprio conto

Comunicazione e raccordi poco e�caci.

Coordinamento poco e�cace.

Di�coltà nel programmare tutte insieme le attività da svolgere

No
In parte

18,2%

81,8%

Si
No
In parte

18,2%

27,3%

54,5%
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Mi posso ritenere soddisfatto relativamente a:

Contenuti
11 risposte

Organizzazione
11 risposte

Tempi e durata
11 risposte

Si
No
In parte

45,5%

54,5%

Si
No
In parte

36,4%

18,2%

45,5%

Si
No54,5%
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Obiettivi raggiunti
11 risposte

Partecipazione e interesse
11 risposte

In parte

9,1%

36,4%

Si
No
In parte

45,5%

54,5%
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Ho incontrato di�coltà nei rapporti con i colleghi dell'altro ordine di scuola
11 risposte

Ritengo che la gestione del progetto sia stata egualmente condivisa da
tutte le docenti coinvolte
11 risposte

Se no/in parte, spiega il perchè
7 risposte

Il lavoro non è stato distribuito in modo equo.

Poca condivisione

Si
No
In parte

18,2%
54,5%

27,3%

Si
No
In parte

36,4%

27,3%

36,4%
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Poca collaborazione

Di�coltà nella comprensione degli obiettivi proposti.

Scarsa comunicazione.

La tematica che riguarda la città può essere cambiata, in quanto è importante che vi sia un messaggio di diversità tra i
due ordini di scuola comprensibili per gli alunni dell'infanzia.

Troppi impegni e coivolgimenti in altri progetti

Ho incontrato di�coltà nell’organizzazione e nel coordinamento del
progetto
11 risposte

Se no/in parte, spiega il perchè
9 risposte

Per poca disponibilità

Poca coordinazione

C'è stata grande collaborazione e disponibilità da parte dei colleghi e delle famiglie.

Di�coltà nei tempi di esecuzione e realizzazione del progetto.

Di�coltà nel coordinamento.

Si
No
In parte

18,2%

54,5%

27,3%
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Nessun problema

Tutte le docenti hanno condiviso il progetto

organizzazione tempi per incontri e uscite in alcuni plessi condizionati dall'organizzazione didattica della primaria

Organizzare le attività relative alla continuità in quel periodo scolastico

Ritengo valido il progetto nella mia attività didattica
11 risposte

Spiega il perché
11 risposte

Il progetto è valido perché fa da ponte tra la scuola dell'infanzia e la scuola primaria.

Per comprensione del testo

Per la ricaduta sulla didattica

integra e completa il lavoro scolastico.

Per i raccordi interdisciplinari se opportunamente concordati.

Non risponde alle esigenze didattiche.

Lavorare insieme serve ai bambini per far conoscere le nuove insegnanti

Per la condivisione di tematiche con l ordine di scuola successivo

Molto
Abbastanza
Poco

18,2%

18,2%

63,6%
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Riguarda un passaggio importante della vita del bambino

E' positivo confrontarsi con l'ordine di scuola successivo sia per le docenti che per gli alunni in quanto si attiva un
dialogo di passaggio infanzia/primaria.

Dovrebbe essere strutturato in maniera diversa

Ritengo opportuno proporre i seguenti miglioramenti nel caso il progetto sia
ripresentato nel prossimo a.s.
11 risposte

Migliore organizzazione delle attività e distribuzione equa del lavoro.

Discussione più sentita

Maggiore collaborazione

Maggiore e�cacia nel passaggio di informazioni e nella distribuzione dei compiti.

Diversa organizzazione.

Maggiore condivisione degli obiettivi dei modi e dei tempi.

Dedicare più tempo alle attività

Piu ore extracurricolari

Si possono proporre attività che riguardano altri argomenti

Considerando che ogni plesso vive una dinamica didattica ed organizzativa differente , è importante stabilire una
modalità diversi�cata di progettazione.

Diversa scansione temporale più ore a disposizione

Do un voto complessivo al progetto da 1 (liv. basso) a 10 (liv. alto)
11 risposte

3

4

5
4 (36,4%)4 (36,4%)

3 (27,3%)3 (27,3%)
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